
 ΑΙΤΗΜΑ  ΣΩΣΤΗΣ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

       Στα πλαίσια, τόσο της οικολογικής ευαισθησίας που είμαι βέβαιος ότι διακρίνει όλους μας, 
καθώς και της υπευθυνότητας που πρέπει να υποδεικνύει κάθε ενεργός πολίτης που σέβεται 
πρωτίστως τις αρχές του αλλά και το περιβάλλον στο οποίο ζει θα επιθυμούσα να παραθέσω 
κάποιες παρατηρήσεις και προτάσεις μου σχετικά με το θέμα της περισυλλογής των 
απορριμμάτων.
       Είμαι κάτοικος της κοινότητας ΑΦΙΔΝΩΝ και συγκεκριμένα διαμένω μόνιμα στην περιοχή της 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ.
       Διαμένοντας, όπως προανέφερα, μόνιμα στη περιοχή και κινούμενος συνεχώς στα όρια της 
Κοινότητάς μας, παρατήρησα, και παρακαλώ να ληφθούν σοβαρά υπόψη από όλους τους 
εμπλεκόμενους φορείς (Κοινότητα Αφιδνών, Οικοδομικός Συνεταιρισμός και Σύλλογος Οικιστών 
Ιπποκρατείου Πολιτείας), οι παρακάτω παρατηρήσεις ώστε να δοθεί  λύση για το καλό του 
περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής μας :
         1. ΑΝΑΡΧΗ ΚΑΙ ΚΑΚΗ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΡΓΟ ΚΑΙ  ΕΧΕΙ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  ΤΗΝ 
ΣΥΣΣΩΡΕΥΣΗ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΟΥ 
ΑΕΡΑ ΔΙΑΣΚΟΡΠΟΥΝΤΑΙ  ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΟΝ ΓΥΡΩ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ ΧΩΡΟ. ( ΓΕΝΙΚΑ ΣΕ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ).ΘΑ ΗΤΑΝ ΚΑΛΟ 
ΠΕΡΝΑΕΙ ΤΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 2-3 ΦΟΡΕΣ ΤΟ ΜΗΝΑ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΖΕΥΕΙ ΜΕΓΑΛΑ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ (ΛΑΣΤΙΧΑ-ΧΑΛΙΑ-ΜΠΑΣΚΕΤΕΣ-ΠΑΛΕΤΕΣ –ΜΠΑΖΑ κ.α ).
ΑΞΙΟΣΗΜΕΙΩΤΟ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΑΡΑΤΗΜΕΝΟ ΕΝΑ 
ΕΛΑΣΤΙΚΟ ΑΠΟ ΦΟΡΤΗΓΟ 7 ΜΗΝΕΣ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ.
         2. ΣΥΣΣΩΡΕΥΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΜΗ (ΜΠΟΥΚΑΛΙΑ ΓΥΑΛΙΝΑ, 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ, ΣΑΚΟΥΛΕΣ, ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ) ΔΕΞΙΑ  ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ 
ΔΡΟΜΩΝ (ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ, ΚΑΤΣΙΜΙΔΙΟΥ, ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ, ΑΓ. ΜΕΡΚΟΥΡΙΟΥ, ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗ ΛΙΜΝΗ) ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΡΥΠΑΝΣΗ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΟΥΝ ΤΟ ΟΛΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΦΛΕΞΗ ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ 
ΕΥΦΛΕΚΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ
         3. ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΔΕΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΜΩΝ  
ΟΥΤΕ ΑΠΟ ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ, ΟΥΤΕ ΑΠΟ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ  ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ή ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΖΕΥΟΥΝ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ, 
ΣΤΗ ΛΙΜΝΗ, ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΠΕΝΤΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 3 
ΦΟΡΕΣ ΤΟΝ ΜΗΝΑ.
          4. ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΙ ΠΙΟ ΤΑΚΤΙΚΟΙ  ΚΑΙ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ 
ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ  ΑΝΑΦΛΕΞΗ  ΚΑΙ 
ΕΠΕΙΔΗ Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΙΝΑΙ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΠΡΕΠΕΙ Ο ΚΑΘΕ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ 
ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ ΤΟΥ.
          5. ΝΑ ΜΠΟΥΝΕ ΤΑΜΠΕΛΕΣ ΦΙΛΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΣΕ 
ΔΥΟ ΓΛΩΣΣΕΣ ΑΓΓΛΙΚΑ-ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΟΥ ΝΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΥΝ ΤΗ ΡΙΨΗ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ ΕΚΤΟΣ 
ΚΑΔΩΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΤΡΕΠΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥΣ.

 ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΣΤΟ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΑΡΚΙΝΩΜΑ ΠΟΥ ΟΛΟ ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ ΜΕΧΡΙ 
ΝΑ ΜΑΣ ΠΝΙΞΕΙ ……. ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ  ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΕΦΤΑΣΕ ΚΑΙ Ο ΚΙΝΔΥΝΟΣ 
ΑΝΑΦΛΕΞΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝΕΙ.

Πιστεύοντας τέλος πως όλοι μας πρέπει να επαγρυπνούμε και να επεμβαίνουμε άμεσα σε θέματα 
περιβάλλοντος , γιατί όλοι μας φέρουμε το μερίδιο της ευθύνης που μας αναλογεί, δηλώνω την 
διαθεσιμότητά μου σε κάθε πρωτοβουλία επίλυσης του παραπάνω προβλήματος και ζητώ την 
άμεση λήψη μέτρων επίλυσής του.            
                                                                                                                                                             
                            Τσάδαρης Κωνσταντίνος 
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